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PRADO FERREIRA — ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 10a (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO 

FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (07/04/2025) As 19 HORAS 

VEREADORES 
Alvaro Gonçalves da Rocha (PSD) — Presidente 

lsau Maria de Souza (União Brasil) — Vice-Presidente 
Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) — 1° Secretario 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) — 2° Secretario 
Deivid Sirqueira Couto (MDB) — Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) — Vereador 
Leirianne de Caires Sartori (MDB) — Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) — Vereadora 
Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) — Vereador 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 
CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira — Presidente 
Odair Fernandes de Oliveira — Vice-Presidente 
Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 
)(Del Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 
Deivid Sirqueira Couto - Membro 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Leirianne de Caires Sartori - Presidente 

Geovani Ribeiro de Oliveira - Vice-Presidente 
Deivid Sirqueira Couto - Membro 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 
lsau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 
Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em audio e video 

no Facebook e Youtube da Camara Municipal; 

02. Lida Ata da 9a Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade, com retificação 

solicitada pela Vereadora Michele, 

03 Lido Oficio da Secretaria de Saúde, informando o calendário das reuniões ordinárias 

do Conselho Municipal de Saúde;
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04. Lido Requerimento de Renúncia do Vereador Geovani Ribeiro de Oliveira, como Vice-

Presidente da Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência Social. Submetido ao 

Plenário o requerimento foi aprovado por unanimidade; 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

Após leitura dos expedientes, o Sr. Presidente Alvaro Gonçalves da Rocha passou a 

Presidência ao substituto legal, Vice-Presidente Isaú Maria de Souza. Ato continuo, o 1° 

Secretário realizou a leitura da Denúncia por Quebra de Decoro Parlamentar protocolada. 

em 31/03/2025. Após leitura da Representação, o Sr. Presidente Interino concedeu o uso 

da palavra por 5 minutos aos vereadores: Leirianne de Caires Sartori e Deivid Sirqueira 

Couto, respectivamente. Ato continuo, o Sr. Presidente Interino, lsau Maria de Souza, 

submeteu ao Plenário a admissibilidade da denúncia, em votação simbólica, sendo 

rejeitada pela maioria.. Votaram contra a admissibilidade da denúncia os Vereadores.

Manoel Gonçalves Carrasco Neto. Joel Marcos da Silva Machado, Geovani Ribeiro de 

Oliveira, Michele Cristiane Camiloti dos Reis e Odair Fernandes de Oliveira; Votou a favor 

do recebimento da denúncia o Vereador Deivid Sirqueira Couto. Ficaram impedidos de 

votar sobre. a admissibilidade da denúncia os Vereadores: Alvaro Gonçalves da Rocha e 

Leirianne de Caires Sartori. Encerrada a deliberação em Plenário, o Sr. Presidente 

Interino, lsau Maria de Souza, passou a presidência ao Sr. Alvaro Gonçalves da Rocha 

para dar continuidade _na presente sessão. Ato continuo, foi concedido recesso por 2 

minutos. 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: 0 vereador Deivid Sirqueira Couto encaminhou indicação ao deputado 

estadual Tercilio Turini, solicitando a destinação de um kit esportivo para a modalidade de 

A vereadora Leirianne de Caires Sartori encaminhou indicação ao Poder Executivo para 

disponibilizar veiculo oficial para transportar o atleta Vitor Marcelo Fidelis, o qual foi 

convocado para a seleção paranaense na modalidade cadete; 

A Vereadora Michele Cristiane Camiloti dos Reis encaminhou indicação ao Departamento 

de Assistência Social para ofertar cursos de culinária, artesanatos e cursos 

profissionalizantes as mulheres do município: fez indicação para reparo no bueiro 

localizado no Meu Campinho; 
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O Vereadoi..Geovani Ribeiro de Oliveira encaminhou indicação ao Poder Executivo para 

instalações de câmeras de segurança na Escola Municipal Helena Kolody. 

Requerimentos: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento de 

informações relacionadas ao uso de agrotóxicos em areas urbanas do Município de Prado 

Ferreira. 0 requerimento foi rejeitado por maioria. Votaram contra o requerimento os 

Vereadores Manoel Gonçalves Carrasco Neto, Joel Marcos da Silva Machado, Michele 

Cristiane Camiloti dos Reis, Geovani Ribeiro de Oliveira, lsau Maria de Souza e Odair 

Fernandes de Oliveira: 

A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento de informações sobre o 

acúmulo de funções de Controladora Interna do Poder Executivo e Ouvidora Municipal 

pela .sra. Milene Cristina Lopes de Souza. 0 requerimento foi rejeitado por maioria. 

Votaram contra o requerimento os Vereadores Manoel Gonçalves Carrasco Neto. Joel 

Marcos da Silva Machado, Michele Cristiane Camiloti dos Reis, Geovani Ribeiro de 

Oliveira, lsau Maria de Souza e Odair Fernandes de Oliveira; 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O município de Prado Ferreira irá realizar a 1a Conferência Municipal das Cidades e 

deverá instituir a Comissão Organizadora Municipal, conforme orientação publicada na 

cartilha do ConCidades PR. Para tanto, foi solicitada a indicação de um representante do 

Poder Legislativo para ser integrante da Comissão Organizadora, conforme 

proporcionalidade entre os representantes, estabelecida no regimento Interno da 

Conferência Estadual e Conferência Nacional. Ato continuo, manifestaram interesse em 

integrar a comissão os Vereadores: Leirianne de Caires Sartori e Geovani Ribeiro de 

Oliveira. 0 Sr. Presidente submeteu a escolha ao Plenário, sendo o Vereador Geovani 

Ribeiro de Oliveira escolhido pela maioria. 

As indicações e requerimentos apresentado na sessão foram aprovados pelo Plenário de 

acordo com as normas regimentais, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos 

responsáveis. Comentários, agradecimentos, felicitações e debates politicos sobre os 

projetos em discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos 

de interesse local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão 

disponíveis em formato de budio e video nas contas oficiais das redes sociais (Facebook 
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e Youtube) deste Poder Legislativo. 0 Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pela 

Presidente e pelo 1° Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 

20h15m1n do dia 07 se abril de 2025. 

Alvaro -G s da Rocha 
residente 

eI Gonçalves Carrasco Neto 

1° Secretário 
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